
 

Sarajevo, 17. 10. 2017. godine 

 

OBAVJEŠTENJE O ORGANIZOVANJU NAUČNOG SKUPA 

Naučne, kulturne i diplomatske veze Bosne i Hercegovine i Francuske kroz historiju 

  

 

Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu u saradnji sa Federalnim ministarstvom obrazovanja i 

nauke, organizuje naučni skup sa međunarodnim učešćem na temu: Naučne, kulturne i 

diplomatske veze Bosne i Hercegovine i Francuske kroz historiju.  

 

Skup će biti upriličen u povodu 110 godina rođenja akademika Midhata Šamića, 106 godina od 

rođenja akademika Midhata Begića, 10 godina smrti akademika Nikole Kovača i 9 godina od smrti 

prof. dr.  Muhameda Nezirovića. Ovi profesora spadaju u red osnivača Odsjeka za romanistiku i bili 

su dugogodišnji profesori Filozofskog fakulteta u Sarajevu. Njihov rad, ali i mnogih drugih 

profesora (kao što je i akademik Predrag Matvejević, koji je bio jedan od prvih studenata 

romanistike na Filozofskom fakultetu u Sarajevu i dobitnik rektorove nagrade) i istaknutih pisaca, 

dali su svoj veliki doprinos, kako razvoju francuske kulture i jezika na našim prostorima tako i 

razvoju kulturnih i diplomatskih veza između Bosne i Hercegovine i Francuske. 

 

Kao moguće okvirne teme naučnog skupa mogu se kretati u pravcu tematiziranja pitanja:  

▪ Izučavanja francuskog jezika, književnosti, historije, kulture i umjetnosti BiH, 

▪ Francuske diplomacije i predstavništava u BiH te putopisa značajnih francuskih konzula,  

▪ Znameniti bosanskohercegovački romanisti - istraživači, profesori i prevodioci, 

▪ Bosna i Hercegovina u kulturnom, naučnom, književnom, političkom i privrednom životu 

Francuske, 

▪ Historijski izvori (dokumenti, rukopisi, literatura, eksponati) o Bosni i Hercegovini u francuskim 

arhivima, bibliotekama, muzejima i srodnim institucijama. 

 

Naučni skup će se održati u Sarajevu početkom decembra 2017 godine.  

Rok za prijavu i dostavu sažetaka radova je 10. novembar 2017. Godine. Prijavni obrazac za 
učešće na skupu i upute autorima su objavljeni na internet stranici Fakulteta: 
www.ff.unsa.ba.       

Organizatori snose troškove putovanja i boravka učesnika koji dolaze izvan Sarajeva, 
troškove autorskih honorara za radove koji budu prihvaćeni za izlaganje i objavljivanje, te 
štampu zbornika sažetaka i zbornika radova navedenog skupa.  

 

 

PREDSJEDNIK ORGANIZACIONOG ODBORA 

Prof. dr. Salih Fočo 

 

 

http://www.ff.unsa.ba/

